
                                                                           
 

 

 

 

Поштована колегинице,  

Поштовани колега,  

 

 

Са задовољством Вас обавештавамо да ће се у оквиру манифестације Мај месец 

математике (М3) 24. и 25. маја 2013. у организацији САНУ и Математичког факултета 

Универзитета у Београду oдржати IV симпозијум MATEMATИKA И ПРИМЕНЕ - национални 

скуп са међународним учешћем.  

 

Дводневни научни скуп одржаће се у просторијама зграде САНУ, Кнез Михаилова 35 и у 

просторијама зграде Математичког факултета на Студентском тргу 16. 

 

Свечано отварање скупа, као и пленарна предавања, одржаће се у свечаној сали САНУ у 

петак 24. маја 2013. 

 

Наставак Симпозијума ће се одржати у суботу 25. маја на Математичком факултету и одвијаће се 

у 3 секције:  

 

Математика и примене – данас, 

Математика и информатика у образовању   и 

Научноистраживачки и стручни рад студената.  

 

Симпозијум се одржава под покровитељством Центра за промоцију науке. 

 

Остале информације о скупу, као и пријаву, можете наћи на адреси:  

http://alas.matf.bg.ac.rs/~konferencija/index.html  

 

Позивамо заинтересоване учеснике, као и госте, да попуне електронски формулар за пријаву до 

21. aприла текуће године.  

 

Питања и предлоге можете слати на адресу продекана за науку Математичког факултета доц. др 

Зорице Станимировић:  zoricast@matf.bg.ac.rs, као и на адресу менаџера за односе са јавношћу 

Сање Косановић: pr@matf.bg.ac.rs или телефоном на: 0112027806 

 

Очекујемо Ваше пријаве и поздрављамo до скорог виђења! 

 

 

 У Београду,  
 март 2013.  

 

        

 

                    ДЕКАН  

МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА  

   проф. др Миодраг Матељевић  

 

 
Ове године Математички факултет обележава значајан јубилеј 

– 140 година од оснивања прве Катедре за математику. 
20. децембра 1873. године на Великој школи основана је прва Катедра за математику на тадашњем 

природно-математичком одсеку Филозофског факулета. 
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